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Hola,  cómo  estás?  Estás  preparado  para  seguir  descubriendo?  No
olvides  enviarme  tus  respuestas  a  la  dirección  de  Gmail que  figura  al
principio y final de la actividad. (Por favor aclarar grado y Escuela Primaria a
la que perteneces).

ACTIVIDADES.

Un  poco  de  historia…  Los  palos  de  lluvia  son  considerados  instrumentos
prehispánicos,  pertenecientes  a los pueblos  indígenas de Sudamérica  y la
Amazonia, fueron creados para lograr el sonido de la lluvia, lo que conectaba
directamente  con  la  madre  naturaleza,  actualmente  es  un  instrumento
perfecto para que los niños/as los elaboren en casa.
El efecto de la piedritas o semillas chocando con los palitos que están dentro
del palo, da un efecto de lluvia o de río y con ello se busca que los chicos
rescaten justo eso, la percepción de nuestro medio en forma natural.
Como  reto  les  propongo  que  busquen  los  elementos  que  les  permitirán
elaborar su propio palo de lluvia y los sonidos que lo caracterizan. El arte
está en producir el instrumento, pero la segunda parte del arte es producir
algo que lo haga único para cada uno de ustedes…

Materiales: tubos de cartón – papeles de colores – escarba dientes – palitos
de broche – tornillos – clavos – engrudo – arroz – garbanzos – piedritas de
peceras – cinta de papel – pintura – accesorios para decorar.

Procedimientos: 

1) Marcar cada 2 cm. en forma helicoidal (de hélice) alrededor del tubo de
cartón para colocar los clavos, tornillos o palitos. (foto 1 y 2).

2) Colocamos 1 círculo de cartón en una de los lados para tapar, del otro
lado antes de tapar con el otro círculo, colocar el arroz, los garbanzos o
las piedritas de pecera. (elegir 1 solo material).

3) Después realizamos 1 o 2 capas de cartapesta, para endurecer el tubo.
Dejamos secar. (foto 3).



4) Decoramos a gusto, pintamos, pegamos papeles de colores, lentejuelas,
guarda pampas, etc.

 Consultas/Contacto: 
      normataller7638@  gmail.com  

         (Por favor aclarar grado y Escuela Primaria a la que pertenecen).
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